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Дисципліна «Сучасні технології в садово-парковому 

господарстві» має теоретично-практичний характер, сприяє 

оволодінню теоретичними основами та практичною підготовкою з 

агротехніки створення, утримання в належному стані та формування 

декоративних і ефективних в екологічному відношенні, стійких до 

несприятливих умов навколишнього середовища насаджень в містах 

та інших населених пунктах України. Процес навчання базується на 

досягненнях вітчизняної та зарубіжної науки і практики 

будівництва та експлуатації садово-паркових об’єктів. 
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Передумови для 

вивчення 

Навчальна дисципліна «Сучасні технології в садово-

парковому господарстві» базується на знаннях таких дисциплін, як 

«Садово-паркове будівництво», «Урбоекологія та фітомеліорація», 

«Організація та планування садово-паркового господарства», 

«Рекреаційні ландшафти та курортологія», «Природоохоронна 

справа в умовах урбанiзованого середовища», «Інноваційні 

технології в розсадництві». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою навчальної дисципліни є формування у студентів 

системи базових знань та практичних навичок із застосування 

інноваційних технологій під час вирощування садивного матеріалу, 

будівництва та експлуатації садово-паркових об’єктів, управління 

компонентами природної інфраструктури міста з метою створення 

сприятливого стабільного середовища для проживання. 

Формат 

дисципліни 

Для денної форми навчання ― формат face-to-face із 

застосуванням мультимедійних засобів. 

За необхідності (індивідуальний графік, дуальна, дистанційна 

форми навчання тощо) ― змішане навчання з використанням 

навчальної платформи Moodlе, сервісів ZOOM, Google Meet, 

мобільних додатків. 

Очікувані результати 

навчання 

Загальні (фахові, предметні) компетентності 

ЗK04. Здатність приймати обґрунтовані рішення, розробляти 

проекти та управляти ними. 

ЗК05. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел. 

Спеціальні фахові компетентності 

СК06. Здатність ініціювати та реалізовувати інноваційні 

комплексні проєкти у сфері садово-паркового господарства та 

дотичні до неї міждисциплінарні проєкти, лідерство під час їх 

реалізації.  

СК07. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми 

дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері садово-

паркового господарства, оцінювати та забезпечувати якість 

виконуваних досліджень.  

СК08. Здатність аналізувати, оцінювати і прогнозувати сучасний 

стан і тенденції розвитку технологій садово-паркового 

господарства1.  

Результати навчання 

РН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання з 

садово-паркового господарства і на межі галузей знань.  

РН02. Мати дослідницькі навички, достатні для проведення 

наукових і прикладних досліджень на рівні останніх світових 

досягнень садово-паркового господарства, отримання нових знань 

та/або здійснення інновації, зокрема, для формування пропозицій 

фінансування дослідницьких проєктів, реєстрації інтелектуальної 

власності. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Сучасні уявлення про природну 

інфраструктуру міста та інноваційні технології і методи 

ландшафтного облаштування. 

Тема 1. Природна інфраструктура міста, її склад та роль у 

забезпеченні сталого розвитку сучасних мегаполісів 

Тема 2. Класифікація сучасних технологій, що використовуються в 

садово-парковому господарстві. Сучасні комп’ютерні технології 
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проєктування садово-паркових об’єктів. 

Тема 3. Сучасні методи ландшафтного облаштування та особливості 

їх застосування. 

Тема 4. Сучасні тенденції в розвитку садово-паркового 

господарства та новітні технології і матеріали, що при цьому 

використовуються. 

Змістовний модуль ІІ. Сучасні технології будівництва садово-

паркових об’єктів. 

Тема 5. Інноваційні технології, методи і матеріали, що 

використовуються під час інженерної підготовки території.  

Тема 6. Технологічні особливості, інноваційні матеріали і методи 

сучасного будівництва водних споруд та організації зрошення. 

Тема 7. Технології створення садів на дахах та перспективи їх 

впровадження в Україні. 

Тема 8. Новітні технології водовідведення. Створена дощових садів, 

біологічне очищення зливових вод. 

Тема 10. Сучасні технології вертикального озеленення і створення 

живих стін. Інновації під час створення  газонів та квітників 

Тема 11. Сучасні технології рекультивації земель. Створення садів і 

парків на звалищах.  

Змістовний модуль ІІІ. Cучасні технології розмноження, 

вирощування і формування садивного матеріалу. 

Тема 12. Інноваційні підходи до організації розмноження 

декоративних рослин. 

Тема 13. Сучасні технології вирощування і формування садивного 

матеріалу в шкілках розсадника. 

Тема 14. Сучасна контейнерна культура та перспективи її розвитку. 

Тема 15. Сучасні тенденції в організації виробництва та збуту 

садивного матеріалу. 

Змістовний модуль IV. Сучасні підходи до експлуатації садово-

паркових об’єктів. 

Тема 17. Нормативні вимоги та досвід утримання прибудинкових 

територій в містах Європи.  

Тема 18. Передовий досвід створення та експлуатації придорожніх 

та вуличних насаджень. 

Тема 19. Біологічні системи захисту та підвищення адаптивних 

можливостей рослин в міських умовах. 

Тема 20. Механізми та машини – основа сучасних технологій в 

садово-парковому господарстві.  

 

Методи навчання Методи навчання ґрунтуються на принципах 

студентоцентризму та індивідуально-особистісного підходу до 

здобувача як особистості; реалізуються через навчання на основі 

досліджень, посилення творчої спрямованості у формі комбінації 

лекцій, практичних занять, самостійної роботи. Під час лекційного 

курсу застосовуються репродуктивний та пояснювально-

ілюстративний методи: слайдові презентації, роздатковий матеріал, 

дискусійне обговорення проблемних питань. На практичних занять 

використовується аналітичний, дослідницький методи навчання, 

проводяться у вигляді семінарів-практикумів з виконанням 

ситуаційних та розрахункових завдань; конференцій; застосовуються 

такі методи, як мозковий штурм, ділові та рольові ігри, екскурсії, 
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заняття на виробництві.  

Технічне та програмне 

забезпечення (за потреби) 

Умови для його використання: акаунт на освітній платформі 

Moodle, доступ до мережі Інтернет, каналу YouTube, поштова 

скринька у середовищі Google, доступ до інтерактивних онлайн-

застосунків (Zoom, Viber, Skype, Mentimeter, Jamboard Google тощо). 

Політика Середовище в аудиторії ― дружнє, творче, відкрите до 

конструктивної критики.  

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

графічні, розрахункові роботи та презентації здобувачів будуть їх 

оригінальними рішеннями. У разі використання прототипу роботи 

іншого автора, обов’язкове посилання на авторство, співавторство. 

Порушення принципів академічної доброчесності ― підстава для 

негативного оцінювання роботи здобувача. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що 

здобувачі відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Здобувачі 

мають інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн 

режимі. Відпрацювання пропущених занять ― відповідно до графіку 

консультацій викладача. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: виконання 

завдань, передбачених програмою, ― з дотриманням дедлайнів.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність.  

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі 

Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). Методи і критерії 

оцінювання ― поточний контроль, модульний контроль, 

представлення індивідуальних або групових проєктів, написання есе, 

участь у дискусіях (70 %), підсумковий контроль (30 %). 
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